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CONCEPT NOTULEN 
BUITENGEWONE ALGEMENE LEDEN VERGADERING 

NEDERLANDSE BOXER CLUB 
31 januari 2026 

Schimmel 1885, Woudenberg 
 

Aanwezige bestuursleden :        Henry Beuks            vice – voorzitter 
         bestuurslid Kringgroepen 

                Loes van Nieuwland           secretaris 
    Désirée de Bake - van Wijngaarden   penningmeester   
    Harry Lafleur                                       bestuurslid Fokkerszaken  
 
Aanwezig      :  39 stemgerechtigde leden (incl. 4 Kringgroepen) 
 
*************************************************************************** 
 
Afwezig met kennisgeving zijn: André Abbema, Harry & Michaela Bakker, Theo & Monique Boomsma,  
Bert Janssen, Marja Nagelhout, Jos Rijksen, Ria Sterenberg en Kring groep Dordrecht 
 
*************************************************************************** 
 
01. Opening 
Vice voorzitter Henry Beuks opent de vergadering door iedereen welkom te heten. 
 
02. Mededelingen en ingekomen stukken  
a) Mededeling  ATIBOX  
    De ATIBOX FCI WM  IGP & FCI IFH zal dit jaar niet in Spanje gehouden worden, maar op 23 t/m  

    25 oktober in Vårgårda (regio Göteborg) in Zweden. 

b) Een aantal opmerkingen van André Abbema aangaande de Notulen 2025 worden bij de  
    behandeling van genoemde Notulen meegenomen. 
    
03. Notulen ALV 27.06.2025 
Opmerkingen / correctie’s als volgt: 
Bladz. 1  
Het betreffende stuk van Roel Venema is toegevoegd aan de Stukken van zowel de ALV 2024 als de 
ALV 2025. Dit is vermeld in Onze Boxers 3 / 2025, bladz. 7.  
Bladz. 1 
Punt 04b)  
Danny Wiggers merkt op dat hij voorgesteld heeft zijn zaal gratis ter beschikking te stellen. Hiervan is  
weliswaar geen gebruik gemaakt, maar had wel vermeld dienen te worden. Tevens had hij graag hier 
een respons op gehad, dat had wel zo netjes geweest. Henry biedt namens het bestuur hiervoor 
verontschuldigingen aan.  
Bladz. 2 
André Abbema heeft opgemerkt dat uitslagen van stemmingen mogen niet op persoon benoemd 

mogen worden. Dit is correct, namens het bestuur verontschuldigingen aan dhr. Abbema hiervoor. 
De Notulen 2025 zullen op punt 04c) hiermee aangepast worden.  
Eveneens is in punt 04c) niet vermeld dat John van Meel in zijn (voorgelezen) brief een opmerking 
heeft gemaakt dat de financiële zaken van de KCM 2024 en de ATIBOX 2024 bij elkaar geteld zijn. 
Henry antwoordt hierop dat het één weekend was en we geen splitsing konden maken.   
Bladz. 2 
Punt 04 e)  
De Statuten van de NBC geven aan dat de Kascontrolecommissie dient te bestaan uit 2 leden en evt. 
2 plaatsvervangende leden. Maximale zittingstermijn is 4 jaar. De huidige Kascontrolecommissie (die 
de stukken van 2024 controleert), bestaat uit Monique Boomsma en John van Meel  met als reserves 
Wouter Benus en Gina van Melzen  Monique heeft inmiddels 4 jaar meegedraaid en kan dus geen 
zitting meer nemen in de KCC 2026. John van Meel is niet aanwezig en heeft niet aangegeven of hij in 
de KCC wil blijven. De KCC 2026 die de stukken van 2025 gaat controleren, wordt derhalve gevormd 
door Wouter Benus en Gina van Melzen. 
 



 

2 

 

Bladz. 5 
Bij punt 13) is de vraag opgenomen over het digitaal verstrekken van het clubblad. Dit is ook in 
stemming gebracht. De meerderheid van de vergadering was voor behoud van het papieren clubblad. 
Omdat dit niet vermeld staat, zullen de Notulen 2025 ook op dit punt aangepast worden. 
Notulen 2025 nu niet vaststellen, maar op agenda zetten van de ALV 2026. Aangepast versie  
Publiceren bij de stukken van de betreffende ALV’s. 
 
04. Kosten pupinformatie website 
Destijds zijn, met toestemming van de ALV, de kosten afgeschaft die fokkers moeten betalen om hun 
pups op de website te zetten. Het voorstel is deze kosten ad €25 weer in te stellen. 
Sancuray van der Mee vindt deze kosten heel redelijk. Er volgt een discussie of deze kosten wel of 
niet weer ingesteld moeten worden. 
Mardi Vogel vindt dat je in feite gestraft wordt, want als je aan alle eisen voldoet, heeft het je al een 
hoop geld gekost. 
Désirée de Bake voegt daar aan toe dat alles wat moet, is opgelegd door de Raad van Beheer en de 
Overheid. De 400 leden die niet fokken, hebben hier niets aan. 
Sancuray is nog geen rasvereniging tegengekomen die geen geld vraagt om puppen op de puppenlijst 
te zetten. 
Ook Jos Niels is van mening dat het vragen van een zeker bedrag alleen maar positief is en zeker 
geen straffen. 
Na een uitgebreide discussie vraagt Frits Jan van Wijk de discussie te stoppen omdat er nog andere 
onderwerpen aan bod moeten komen.  
John van Meel stelt dat veel fokkers toch niet op de lijst komen omdat de pups op voorhand al weg 
zijn. 
Het voorstel van €25 voor vermelding op de website wordt (met hand opsteken) in stemming gebracht: 
Voor  : 25 stemmen (w.o. 4 Kringgroepen) 
Tegen  :  2 stemmen 
Niet uitgebracht : 12 stemmen 
Het voorstel is hiermee aangenomen en zal als zodanig in Onze Boxers worden gepubliceerd. 
  
05. Denktank 
Op de ALV in juni 2025 hebben 3 vrijwilligers zich aangemeld om mee te helpen de NBC 
toekomstbestendig te maken, de zgn. Denktank. 
Veel oudere leden die geen Boxer meer hebben vallen af en er komen relatief gezien weinig nieuwe 
aanmeldingen bij. 
Arjan Schottert neemt namens de genoemde vrijwilligers het woord en licht toe wat zij in de afgelopen 
maanden gedaan hebben met als doel meer leden te genereren en de NBC meer zichtbaar te maken.  
Daarna start een Power Point presentatie, gemaakt en op diverse punten toegelicht door Anique 
Marcus.  
Roel van der Bas licht de Werkgroepen toe.  
Sancuray vraagt of het de bedoeling is dat de leden van de Werkgroepen ook allemaal reiskosten 
gaan declareren. Roel antwoordt dat het de intentie is om dit slechts 1 x per jaar te doen. 
Meerdere aanwezigen kaarten aan dat de Kringgroepen bestaan uit NBC – leden en cursisten. 
Kunnen die laatsten ook plaats nemen in een Werkgroep? Dat is niet de bedoeling, alleen volwaardige 
NBC-leden. 
Vanuit de zaal komt de vraag of de Werkgroepen gedragen worden door het bestuur. Arjan antwoordt 
dat er een duidelijke oproep in Onze Boxers heeft gestaan. 
Désirée voegt daar aan toe dat het bestuur al blij zou zijn met 1 medewerker voor ieder bestuurslid. 
N.a.v. de presentatie volgt er een discussie, waarvan de algehele tendens is: 

- dat e.e.a. eerst geld gaat kosten, voordat het misschien iets oplevert 
- veel dingen bij de Kringgroepen thuishoren omdat ze feitelijk voor de NBC niets opleveren, 

maar voor de Kringgroepen weer wel 
- veel van de geopperde ideeën in het verleden al een keer in praktijk zijn gebracht en hebben 

niets of nauwelijks iets opgebracht. 
- Je kunt een fokker niet verplichten zijn pupkopers lid te maken van de NBC 

Jos Niels meent dat de meeste leden een hond op de bank hebben. Hoe krijg je ze daar vanaf? 
Volgens Jos is dat door iets in hun buurt te organiseren, bv een Familiedag. 
Richard Koers waardeert het dat er veel werk in de presentatie is gestoken en spreekt hierover zijn 
waardering uit. Het is volgens hem een beginpunt. 
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Jacqueline Benus denkt dat het een goed idee is om als Kringgroep gezamenlijk naar bv de ATIBOX 
te gaan. Kringgroep Nieuw Buinen gaat regelmatig gezamenlijk naar tentoonstellingen, wedstrijden 
enz. Volgens Henry is de KG Nieuw Buinen de enige KG die dit doet. 
Vanuit diverse Kringgroepen wordt de vraag gesteld wat de NBC voor de Kringgroepen doet. 
Désirée zegt hierop dat wij allemaal bij elkaar de NBC zijn, niet alleen het bestuur of de fokkers. 
Wat verwachten de Kringgroepen van het bestuur?  
Als er een Kringgroepen Bijeenkomst wordt georganiseerd komt er niemand! 
Kom dan naar de KG Bijeenkomst, dan kunnen wij daar er over praten wat wij van elkaar verwachten 
en of dat al dan niet mogelijk is. 
Als bestuur hebben wij daar uiteraard ook over nagedacht. 
Bert Stam geeft aan dat hij nog veel tegengestelde geluiden hoort, maar dat hij hoopt op verbetering 
en meer samenwerking 
Uit de zaal komt de opmerking dat hetgeen ons verbindt de gezamenlijke liefde voor de Boxer is. 
De presentatie met toelichting zal op de website worden gezet. 
 
06. Begroting 2026 
Er is heel hard gewerkt aan de Begroting 2026, maar omdat e.e.a niet is geagendeerd, is het puur 
informatief. Op de ALV 2026 in juni a.s. wordt er over gestemd. 
Henry geeft aan voorstander te zijn van automatische incasso. 
Désirée voegt hier aan toe dat een van de leden bezig is dit uit te zoeken, zodat we er hopelijk 
volgend jaar mee kunnen beginnen. 
Als het clubmagazine anders zou moeten dan op papier, dien dan een voorstel in voor de ALV. 
Mardi Vogel is geschrokken van de kosten voor de KCM. Als de KCM was ondergebracht bij een 
Kringgroep had dat een positief verschil op de Begroting gescheeld. Helaas waren er destijds geen 
aanmeldingen vanuit de Kringgroepen.  
Mardi Vogel merkt op dat de Kringgroep Nieuws Buinen nog nooit gevraagd is om de KCM te 
faciliteren.  
Henry antwoordt dat tijdens de ALV van 27 juni 2025 er vanuit diverse Kringgroepen belangstelling 
was om in 2026 hun terrein ter beschikking te stellen. Echter, daarna hebben wij van slechts 1 
Kringgroep een aanmelding gehad.  
Daarom hebben wij op 18 augustus een mailtje gestuurd aan alle Kringgroepen om zich aan te 
melden als zij belangstelling zouden hebben voor de mede – organisatie van de KCM. Helaas is bij 
een aantal KG’s het parkeren een groot probleem. 
Op het tweede verzoek hebben wij van 5 KG’s een reactie gehad (echter geen reactie van de KG 
Nieuw Buinen). De KCM is hiermee voor de komende 5 jaar weer toegewezen aan een KG. 
“Een Begroting is 1 ding”, zegt John van Meel, “maar probeer er ook naar toe te werken. 
 
07. Vaststellen VFR 
Het VFR staat op de website, maar de Raad van Beheer komt weer met een nieuw format. 
Aan de hand van wat er al in stond met wat kleine veranderingen. 
Voor het VFR heeft het bestuur met een delegatie van de BVN om de tafel gezeten. 
BVN heeft het VFR ingediend, maar heeft nog geen goedkeuring verkregen. 
We hoeven niet hetzelfde VFR te hebben als de BVN, maar het is wel belangrijk dat bepaalde dingen 
op dezelfde manier in de Matrix komen.  
De Matrix is er nog niet en het is twijfelachtig of die er ooit gaat komen (dit i.v.m. de 24 rassen die 
onder vuur liggen). 
Er is overleg met de BVN voor de Matrix. 
Er komt een nieuw concept, wat door de ALV bekrachtigd moet worden. 
Niet alle DA’s geven de uitslagen van spondylose door. 
Bij punt 2.2. is de meerderheid voor uithalen. 
Wel is het verzoek gedaan om bij HD de volgende regels te hanteren: 
HDB alleen met HDA 
HDC alleen met HDA 
Aorta en pulmonaal gesplitst houden. 
Punt 7.2. terug naar oude situatie  
Het VFR wordt grotendeels terug gezet naar de oude situatie en zal tijdens de komende ALV in juni 
2026 opnieuw worden aangeboden. 
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08. Aanpassing FGK 
We hebben met oude en nieuwe keurmeesters om de tafel gezeten en wat we willen is een verslag 
waar duidelijk alles in vermeld staat. Aan de hand daarvan wordt de kwalificatie toegekend. 
Wat we al hadden, houden we aan. Er komen wat wijzigingen bij, zodat we wat meer in lijn zitten met 
de BVN.  
Helaas was het voorstel niet op de website gezet, zodat de leden er vooraf geen kennis van konden 
nemen. Tijdens de vergadering werden de wijzigingen toegelicht. Na een uitgebreide discussie 
hierover werd met hand opsteken gepeild wat de mening van de zaal was.: 
Houden zoals het nu is   : 15 stemmen 
Tegen    :   7 stemmen 
Niet gestemd   : 15 stemmen 
Dit betekent dat de oude situatie inzake FGK (vooralsnog) gehandhaafd blijft. Later zal een beter 
uitgewerkt en vooraf gepubliceerd voorstel gepresenteerd worden.  
Rondvraag 
Roel v.d. Bas  : Hopelijk komen er inschrijvingen voor de Werkgroepen 
John van Meel  : De Notulen graag eerder dan net voor de ALV. 
     Publiceren kan pas als ze zijn goedgekeurd. 
Henry Beuks  : Dan worden het concept Notulen 
Henry Beuks  : We willen transparant zijn, daarom geen wachtwoord of code meer voor de  

  stukken die bij een AL horen. De oude wachtwoorden halen we weg. 
Bep IJsselstijn  : Het is geen wettelijke verplichting elk jaar Kascontrole leden te benoemen. 
Henry Beuks  : Wij hebben een tijdsperiode in de Statuten staan. Die kunnen we er bij een 
     volgende Statutenwijziging uithalen. 
Désirée de Bake : Er is contact geweest met VHL Genetics wat de mogelijkheden zijn met  
                                        DNA. Dit is heel summier: zij willen i.e.g. een presentatie geven om duidelijk  
                                        te maken wat de mogelijkheden zijn. 
 
10. Wat verder nog ter tafel kwam 
a.  
John van Meel is van mening dat er een nieuwe versie van de Rasstandaard gemaakt dient  te 
worden. Henry antwoordt dat dit op de weg van de BK München ligt. 
Na Fokkersvergadering 2025 heeft John een brief met opmerkingen gestuurd, die niet bestemd was 
voor de ALV. 
John zal een nieuw stuk sturen wat wel opgenomen moet worden.   
b. 
Désirée geeft aan dat het bestuur het momenteel druk heeft met het kortsnuiten probleem. Er zijn 
diverse groepen met veel vergaderingen. Het is allemaal te veel om in Onze Boxers of de Nieuwsbrief 
te vermelden. Bovendien mag veel niet openbaar gemaakt worden. 
 
10. Sluiting 
Henry sluit de vergadering en wenst iedereen een veilige thuiskomst. 
 
   

Erp, 31 januari 2026 
……………………………… 

 
Vice - voorzitter       Secretaris  
H. Beuks       L. van Nieuwland 
 
        
 


